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گردهمایی مدیران ورزش و دو غایب بزرگ

 غیبت رئیس و دبیرکل 
کمیته ملی المپیک

گردهمایی سراسری مدیران ورزش در شرایطی 
برگزار شد که رئیس و دبیرکل کمیته ملی المپیک 
در آن حضور نداشتند. احمد دنیامالی وزیر ورزش 
همراه با معاونانش در حوزه‌های مختلف، مدیران 
کمیته ملی پارالمپیک، رؤسای فدراسیون‌ها 
و مدیران کل ادارات ورزش و جوانان استان‌ها 
برگزارکننده این گردهمایی بودند. این نشست از 
بزرگترین گردهمایی‌هایی بود که میان مدیران 
ورزش سراسر کشور برگزار شد. با این حال محمود 
خسروی‌وفا رئیس و مهدی علی‌نژاد دبیرکل کمیته 
ملی المپیک در آن حضور نداشتند. البته اصغر 
رحیمی سرپرست کاروان اعزامی به بازی‌های 
آسیایی ناگویا در این نشست حضور داشت اما 
غیبت خسروی وفا و علی‌نژاد در شرایطی که 
قرار بود بررسی رویدادهای سال آینده در شرایط 
فعلی ورزش یکی از محورهای نشست باشد، قابل 

توجه بود.

پیاتزا نیمه دوم اردیبهشت در ایران
روبرتو پیاتزا در نیمه دوم اردیبهشت ماه برای 
آماده‌سازی تیم ملی برای حضور در لیگ ملت‌های 
۲۰۲۶ به ایران می‌آید. تیم ملی والیبال ایران در 
شروع سال ۱۴۰۵ مسیر دشوار و سختی را در لیگ 
ملت‌های والیبال پیش رو دارد. حضور در لیگ 
ملت‌های والیبال در سال ۱۴۰۵ دومین تجربه پیاتزا 
با تیم ملی والیبال ایران است که در سه ایستگاه 
قاره‌ای سرنوشت‌ساز رقم می‌خورد. با اعام 
میاد تقوی روبرتو پیاتزا سرمربی تیم ملی والیبال 
ایران نیمه دوم اردیبهشت ماه به ایران می‌آید تا 
برنامه‌های تیم ملی ایران را برای حضور قدرتمند 
در لیگ ملت‌ها پیگیری کند. پیاتزا در سال ۲۰۲۵ 
توانست والیبال ایران را تا حدودی از دوران سقوط 
و ناکامی نجات دهد. او در تابستان سال گذشته 
عملکرد نسبتاً قابل قبولی از خود نشان داد و حالا 
همگی منتظر هستند تا سرمربی ایتالیایی والیبال 

ایران در دومین تجربه خود شگفتی‌ساز شود.

تازه‌ترین خبر از پرونده جنجالی

 دوومیدانی‌کاران 
عید در کره‌جنوبی هستند

پرونده دوومیدانی‌کاران ایرانی بازداشتی در کره 
جنوبی وارد مرحله تجدیدنظر شده و قرار است 
جلسه بعدی رسیدگی روز پنجم فروردین ۱۴۰۵ 
برگزار شود. آذر ۱۴۰۴ دادگاه کره جنوبی رأی 
بدوی خود را درباره پرونده اعضای بازداشتی تیم 
ملی دوومیدانی ایران صادر کرد که بر اساس 
این حکم دو ورزشکار ایرانی به اتهام تجاوز 
هر کدام به چهار سال زندان محکوم شدند و 
دو عضو دیگر تیم نیز تبرئه شدند. به گزارش 
سایت »SPOTV« کره جنوبی دادگاه در تاریخ ۱۶ 
دسامبر ۲۰۲۵ )۲۵ آذر( این حکم را صادر کرده و در 
استدلال خود به عواملی همچون نداشتن سابقه 
کیفری داخلی و پایین بودن احتمال تکرار جرم 
در کره جنوبی اشاره کرده است. در عین حال 
دو عضو دیگر تیم ملی با حروف اختصاری »ا. 
م« و »ا. ز« به دلیل »نبود شواهد عینی فراتر از 
شهادت قربانی« از اتهام وارده تبرئه شدند. این 
رأی بدوی است و دادستانی کره جنوبی نسبت به 
آن اعتراض کرده است. نخستین جلسه رسیدگی 
در مرحله تجدیدنظر ۲۸ ژانویه )۸ بهمن( برگزار 
شد و روند دادرسی ادامه دارد. حالا و طبق اعلام 
مسئولان مرتبط با پرونده جلسه بعدی دادگاه 
تجدیدنظر این پرونده روز پنجم فروردین ۱۴۰۵ 
برگزار خواهد شد و ۲ ورزشکاری که تبرئه شده‌اند 
نیز تا زمان برگزاری جلسه تجدیدنظر حق خروج 

از کره جنوبی را ندارند.

 چهلمین کتاب کشتی به نام 
»تا مرز سفید تشک«  

مراسم رونمایی از چهلمین کتاب چاپ شده 
توسط فدراسیون کشتی الهام گرفته از زندگی 
شهید کشتی‌گیر و مدافع حرم ابراهیم اسمی 
با نام »تا مرز سفید تشک« برگزار شد. در این 
مراسم که با حضور علیرضا دبیر رئیس فدراسیون 
کشتی برگزار شد، پدر، مادر و برادر شهید 
والامقام ابراهیم اسمی، جمعی از پیشکسوتان 
و مسئولان و اهالی رسانه حضور داشتند. کتاب 
تا مرز سفید تشک توسط فدراسیون کشتی، 
با نویسندگی شیما ناصری از طریق انتشارات 
گلگشت به چاپ رسیده است. علیرضا دبیر سعی 
دارد که برای قهرمانان کشتی و همچنین شهدا 

زندگینامه را چاپ کند.  
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 ابهامات درباره انتخابات فدراسیون تکواندو 
همچنان ادامه دارد؛ انتخاباتی که قرار بود یک 
رقابت معمول مدیریتی باشد و حالا به صحنه‌ای 
پرتنش و چندلایه تبدیل شده است. با پایان 
رسمی دوره چهار ساله ریاست هادی ساعی در ۱۵ 
دی، فدراسیون تکواندو وارد فاز تازه‌ای شد؛ فازی 
که بیشتر از آن‌که آرامش را به فضای پرالتهاب 
تکواندو برگرداند، بوی رقابت‌های پشت‌پرده و 
معادلات پیچیده انتخاباتی می‌دهد. ساعی که در 
سال‌های اخیر با تصمیمات جنجالی‌اش بارها در 
کانون انتقادها قرار گرفت، اولین چهره‌ای بود که 
برای انتخابات پیش‌رو ثبت‌نام کرد؛ حرکتی که 
بسیاری آن را نشانه‌ای از عزم جدی او برای تداوم 
حضور در رأس فدراسیون تکواندو می‌دانند. 
با این حال شنیده‌ها حکایت از آن دارد که او 

به احتمال زیاد به انتخابات پیش رو نمی‌رسد 
و عده‌ای از احتمال ۹۹ درصدی کنار رفتنش 
پیش از رسیدن به روز رأی‌گیری خبر می‌دهند. 
در سوی دیگر میدان، نام اصغر رحیمی بیش 
از سایر گزینه‌ها به گوش می‌رسد؛ چهره‌ای که 
در قامت مدیرفنی و دبیر فدراسیون تکواندو 
فعالیت داشته و حالا هم مسئولیت سرپرستی 
کاروان ایران در بازی‌های آسیایی را برعهده دارد. 
رحیمی که تئوریسینی قهار و مدیری باتجربه 
است، حالا اولویت قابل اتکا وزارت ورزش و 
کمیته ملی المپیک برای تحویل صندلی ریاست 
فدراسیون تکواندو است. بسیاری معتقدند او 
از حمایت وزارت برخوردار است و همین نکته 
حکایت از شانس بالای او در انتخابات دارد. 
اما شاید مهم‌ترین متغیر این معادله، ثبت 
نام دیرهنگام محمدرضا پولادگر باشد؛ رئیس 
سال‌های نه‌چندان دور تکواندو که در واپسین 
دقایق مهلت ثبت‌نام پا به میدان گذاشت تا 
انتخابات را از حالت دوقطبی خارج کند. پولادگر 

که سابقه طولانی مدیریت در تکواندو را در کارنامه 
دارد و حالا هم نایب رئیس کمیته ملی پارالمپیک 
و سرپرست کاروان ایران در بازی‌های پاراآسیایی 
است، به‌خوبی با سازوکارانتخابات آشناست و 
همین مسأله حضورش را معنادار می‌کند. با 
این حال اظهارات دیروز محمدشروین اسبقیان، 
معاون توسعه ورزش قهرمانی و حرفه‌ای وزارت 
ورزش، ابهام تازه‌ای ایجاد کرده است. او اعلام 
کرده با توجه به حضور سه دوره متوالی یا متناوب 
پولادگر در رأس فدراسیون، تأیید صلاحیت وی 
منوط به داشتن کرسی آسیایی است. موضوعی 
که به دلیل ماهیت افتخاری سمت پولادگر در 
آسیا، همچنان در هاله‌ای از ابهام قرار دارد. گفته 
می‌شود او در تلاش است با تکمیل مستندات 
و رایزنی‌های لازم، مسیر حضورش در انتخابات 
را هموار کند و حالا باید دید تا چه اندازه در 
این زمینه موفق خواهد بود. در چنین فضایی 
انتخابات فدراسیون تکواندو بیشتر از هر زمان 
دیگری پیچیده و چندمجهولی به نظر می‌رسد. 

باید دید آیا ساعی با اقداماتی ویژه خواهد 
توانست خود را به انتخابات پیش رو برساند؟ آیا 
پولادگر وزارت ورزش را برای تأیید صلاحیت خود 
مجاب خواهد کرد یا او هم قبل از شروع رقابت 
رسمی کنار می‌رود؟ و در نهایت آیا پیش‌بینی‌ها 
درباره شانس بالای رحیمی رنگ واقعیت به خود 

می‌گیرد یا تکواندوی ایران در دقیقه نود با یک 
غافلگیری بزرگ روبه‌رو خواهد شد؟ چیزی که 
به نظر می‌رسد این است که تا این لحظه هیچ 
چیزی به طور قطعی قابل پیش‌بینی نیست و 
باید منتظر ماند و دید سرنوشت تکواندو چه 

خواهد شد.

 

انتشار خبر تقسیم‌بندی بودجه حمایتی 
فدراسیون‌های ورزشی که توسط مجلس 
شورای اسلامی برای سال ۱۴۰۵ تخصیص یافته 
است، صدای اعتراض رؤسای فدراسیون‌هایی 
را درآورد که در مسیر بازی‌های آسیایی و کسب 
سهمیه المپیک، روی مدال‌آوری و موفقیت 
تیم‌هایشان حساب ویژه‌ای باز کرده‌اند. 
فدراسیون  فدراسیون‌ها،  ین  ا از  یکی 
والیبال است. رئیس آن میاد تقوی، در 
گفت‌وگو با رسانه‌ها، نسبت به 
تبعیض عجیب، شوکه‌کننده 
ن  میزا ر  د نی  باورنکرد و 
اعتبارات اختصاص‌یافته به 
مجموعه تحت مدیریت 
خود، انتقادات تندی 
ح کرد؛ انتقاداتی  مطر
ه  هند ‌د ن نشا که 
نارضایتی او و تیمش از 
تقسیم‌بندی بودجه 
حمایتی سال ۱۴۰۵ 
است.

 
ما هم مثل 

علاقه‌مندان به 
والیبال شوکه شدیم!

میاد تقوی در واکنش به 
خبر بودجه حمایتی مجلس 
برای فدراسیون‌های ورزشی در 

سال ۱۴۰۵ گفت: »خبری که درباره تخصیص 
بودجه ویژه و خاص به برخی فدراسیون‌ها 
منتشر شد، همان‌طور که برای اغلب مردم 
ورزش‌دوست شوکه‌کننده و باورنکردنی بود، 
برای ما هم غیرقابل باور و مایه شوک بود. 
امیدوارم این خبر صحت نداشته باشد. 
اگر واقعیت داشته باشد، روی سخن من با 
رئیس محترم مجلس شورای اسامی است. 
ایشان به‌عنوان پدری دلسوز برای کشور، 
باید نظارت مستقیم بر چنین تصمیمات 
عجیبی که ارتباط مستقیمی با رضایتمندی 
مردم دارد، داشته باشند. اگر این خبری که 
در فضای مجازی و برخی رسانه‌ها منتشر 
شده، صحت داشته باشد، تقسیم بودجه به 
این شکل، بی‌برنامه، ناعادلانه است. قطعاً 
نتایج این تصمیم را در عملکرد سال آینده 

فدراسیون‌های مختلف خواهید دید.«
 

اگر سال آینده ناکام بودیم، گله نکنید!
رئیس فدراسیون والیبال افزود: »والیبال 
ایران با ۳۹ اعزام سنگین بین‌المللی، شروع 
مسابقات با سام نظامی، کسب ۱۰ مدال 
طای ارزشمند در سال ۱۴۰۴ و چشم‌انداز 
سال ۱۴۰۵، که علاوه بر فرایند سنگین کسب 
سهمیه ورود به المپیک ۲۰۲۸ لس‌آنجلس، 
شامل لیگ ملت‌ها و بازی‌های آسیایی 
۲۰۲۶ ناگویا نیز می‌شود، آماده رویارویی با 
چالش‌های بزرگ است. در کشور ژاپن، دو 

بار با والیبال ژاپن بازی خواهیم داشت؛ ژاپنی 
که همواره حریف قدر و سرسختی در قاره آسیا 

بوده است.
 

با پیشرفت‌های اخیر والیبال ایران، مردم 
بار دیگر به تیم ملی امیدوار شده‌اند، اما 
این نگاه تأسف‌برانگیز حمایتی و بودجه‌ای 
از نمایندگان ملت برای والیبال، حقیقتاً 
باورنکردنی و دور از انتظار است. وقتی این 
خبر را شنیدم، به شوخی گفتم شاید چون 
ما سال گذشته بیشتر در خدمت خانواده 
والیبال بودیم و کمتر فرصت داشتیم به 
دیدار نمایندگان محترم مجلس برویم، 
این‌گونه در بودجه سال ۱۴۰۵ جبران کردند! 
حقیقتاً هیچ‌یک از نمایندگان مجلس را در دو 
سال گذشته در فدراسیون والیبال ندیدم، در 
حالی که حضور مستمر در فدراسیون‌های 
دیگر دارند. اگر این ماجرای تلخ و ناعادلانه 
صحت داشته باشد، بزودی در یک نشست 
خبری و رسانه‌ای با ارائه مدارک و عملکرد 
والیبال ایران، همه خواهند دانست که چنین 
برخورد ناعادلانه‌ای با رشته‌ای پرمخاطب و 

ملی، منطقی و استاندارد نیست.«
 

توقع داریم قالیباف به این ماجرا ورود 
کند

تقوی در پایان تأکید کرد: »قطعاً با نمایندگان 
محترم مجلس شورای اسامی، به‌ویژه  آقای 

دکتر قالیباف رئیس مجلس، در این خصوص 
صحبت خواهیم کرد و با ارائه ادله و مستندات 
ثابت خواهیم کرد که این بودجه‌بندی به 
هیچ وجه شایسته و در شأن والیبال ایران 
نیست. امیدوارم ریاست محترم مجلس به 

این ماجرا ورود کنند.
 کسر بودجه به این شکل، یعنی ناکامی قطعی 
والیبال در سال ۱۴۰۵ و در مسیر المپیک و 
بازی‌های آسیایی. ناکامی که پای والیبال 
ایران نوشته شود، تقصیر کسانی است که 
ناعادلانه در بودجه‌بندی سال آتی با ما برخورد 
کرده‌اند. اگر نمایندگان محترم مجلس، گله 
یا زاویه‌ای با من دارند، آن را پای میلاد تقوی 
بنویسند، نه والیبال. مردم والیبال ایران 
را دوست دارند و قطعاً با ناکامی تیم ملی، 
دلشان شکسته و سرخورده می‌شود. چطور 
ممکن است بودجه فدراسیونی که تیم ملی 
ندارد و ورزشی تفریحی و لاکچری محسوب 
می‌شود، از فدراسیون والیبال بیشتر باشد؟ 
اگر در این تصمیم روابط شخصی و فردی 
نقش نداشته است، چه فاکتور دیگری برای 
اختصاص این اعداد و ارقام در نظر گرفته 
شده است؟ بچه‌های من حتی یک تخت 
استاندارد برای خوابیدن در کمپ ملی ندارند، 
اما میلیاردها تومان به فدراسیونی اختصاص 
می‌یابد که تا دندان مسلح است. مگر 
می‌شود یک ورزش هفت دقیقه‌ای را با والیبال 

مقایسه کرد؟«

امیدوارم خبر تقسیم‌بندی بودجه ۱۴۰۵ دروغ باشد

تقوی: چرا یک ورزش هفت دقیقه‌ای از والیبال بیشتر بودجه می‌گیرد؟

 معمای سه ضلعی انتخابات فدراسیون تکواندو

سایه حذف برسر پولادگر؟
فائزه زمانی

خبر‌نگار

گردهمایی مدیران ورزشی به همت 
وزارت ورزش و جوانان و به میزبانی 
سالن همایش‌های صدا و سیما 
با حضور جمع زیادی از رؤسای 
ورزشی  مدیران  و  فدراسیون‌ها 
برگزار شد. احمد دنیامالی در 
اجلاس سراسری مدیران ورزش که 
در سالن همایش‌های صدا و سیما 
برگزار شد، با اشاره به وضعیت 
فدراسیون‌های ورزشی همان ابتدا 
یک توصیه مهم نسبت به رؤسای 
فدراسیون‌ها داشت: »آقای رئیس 
فدراسیون، در نشست‌های کمیته 
فنی باید تصمیم بگیری تا خرد 
جمعی حاصل شود، اگر می‌خواهی 
مربی انتخاب کنی بهتر است در 
هیأت رئیسه مطرح کنی و البته با 
چهارچوب. یک ورزشکار صرفاً به 
خاطر اینکه قهرمان خوبی بوده 
است نمی‌تواند مربی و مدیر خوب 
باشد چون دانش آن را ندارد، باید 

در این زمینه‌ها تدبیر کرد.« 

رکورد مدال‌آوری را بشکنید
وزیر ورزش با اشاره به در پیش بودن 
ماه رمضان و نوروز ١٤٠٥ گفت: »کار 
فدراسیون‌ها این روزها جدی‌تر 
می‌شود، ورزشکارانی که برای ناگویا 
شانس دارند، تحت پوشش قرار 
بگیرند و حقوق بگیرند، باید در 
ناگویا درخشش فوق‌العاده‌ای داشته 
باشیم. در هانگژو ١٣ طا گرفتیم و 
عملکردمان خوب نبود، در بازی‌های 
قبل از آن طلاهای بیشتری گرفتیم، 
باید خود را بازیابی کنیم و رکورد 
بعد از انقاب را در ناگویا بشکنیم. 
ورزشکاران باید در تمام رشته‌ها 
این  برای  را درو کنند،  مدال‌ها 

موضوع تمام وجودم را می‌گذارم 
تا ورزشکاران المپیکی و پارالمپیکی 
در ناگویا، رکورد مدال‌آوری بعد از 

انقلاب را بشکنند.«

وجود شفافیت در ورزش
دنیامالی با اشاره به اینکه باید 
در ورزش شفافیت وجود داشته 
باشد، ادامه داد: »مردم باید از همه 
چیز مطلع باشند، وزارت ورزش 
باید در فضای شیشه‌ای باشد. 
جگرگوشه‌های مردم دست شما 
حوزه  ر  د  ، ست ا ن‌ها  سیو ا ر فد
فرهنگی ضعیف هستیم و اگر در 
این حوزه کار شود، مشکلی نخواهیم 
اگر قانونمدار باشیم و  داشت. 
شفافیت داشته باشیم، نباید از 
حسابرسی و … بترسیم، فقط باید 
از خدا ترسید. پسرخاله خود را 
نیاورید، من نباید مأمور بگذارم که 
این موضوع تعارض منافع را پیگیری 
کنم، من نمی‌توانم همزمان هم 
اینجا باشم و هم آنجا و این حرف 

است.«  قانون 

فرمایش رهبری روی دوش من 
سنگینی می‌کند

او با اشاره به فرمایش مقام معظم 
رهبری مبنی بر اینکه »موفقیت‌های 
اخیر ورزشی در تاریخ ورزش‌مان 
بی‌سابقه بوده است«، ادامه داد: 
است،  اندیشمند  یک  »ایشان 
جمهوری اسامی امروز بازدارندگی 
در جهان ایجاد می‌کند، مفسدین 
دنیا از ما هراس دارند چون ما 
دنبال عدالت هستیم، باید سایه 
جمهوری اسامی بالای سر جهان 
باشد، تفکرات رهبر انقاب، در 
جریان حرکتی دنیا یک مشی 
خواهد شد. وقتی ایشان صحبتی 
در رابطه با ورزش مطرح می‌کند، 
روی شانه من سنگینی می‌کند، 
وقتی ایشان چنین فرمایشی دارند، 
ما باید بیشتر کار کنیم و اتفاقات 

بهتری رقم بزنیم.«

حالم بد 
می‌شود 

وقتی بعد 
از موفقیتی 

می‌گوییم 
»اولین بار«  

»تاریخ‌سازی« 
و... می‌گویم 

تا حالا کجا 
بودیم که حالا 
برای اولین بار 

این موفقیت 
را گرفته‌ایم 
یا تاریخ‌ساز 

شده‌ایم. 
تبریک 

می‌گویم اما 
به این فکر 
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گلایه دنیامالی از کمبودها در حضور مدیران ورزشی

بعد از 70 سال هنوز یک طلای بانوان در المپیک نداریم 
گزارش یک

۷۰ سال یک دختر طلا نگرفته
وزیر ورزش مجدد با اشاره به اهمیت 
مدال‌آوری در ورزش بانوان گفت: 
»اول شدن یعنی طلا، وقتی نصف 
شاخص اختصاص ورزش قهرمانی 
که امروز عدد ٣٧٧٤ است، به رنگ 
طلا شد یعنی ورزش ما به اوج رسیده 
است. اینکه ٧ دهه است در المپیک 
هستیم و یک دختر ما مدال طلایی 
از این بازی‌ها نگرفته است، عیب 
است به خصوص که ظرفیت داریم. 
در بخش زنان می‌توان سرمایه‌گذاری 

کمتر و بازدهی بیشتر داشت.«

نگوییم برای اولین‌بار
احمد دنیامالی با بیان اینکه از 
در  اولین‌بار  برای  کلمه  شنیدن 
ورزش منزجر است، خواهان تلاش 
بیشتر در عرصه ورزش شد: »حالم 

بد می‌شود وقتی بعد از موفقیتی 
می‌گوییم »اولین بار«، »تاریخ‌سازی« 
و... می‌گویم تا حالا کجا بودیم که 
حالا برای اولین بار این موفقیت 
را گرفته‌ایم یا تاریخ‌ساز شده‌ایم، 
تبریک می‌گویم اما به این فکر 
می‌کنم که باید بهتر شویم. دنیامالی 
ز  ا برخی  ز  ا نتقاد  ا با  همچنین 
استان‌ها ادامه داد: »به جز یک اداره 
کل، دیگر ادارات کل در این زمینه کار 
نکردند. استعدادیابی پارالمپیکی‌ها 
هم مهم است، من مشکلات استانی 
را می‌دانم اما برخی استان‌ها در این 
حوزه بی‌حال کار می‌کنند، مسئولان 
استانی از کمبودها گله می‌کنند اما 
تا حالا حساب کرده‌اید رقم فراهم 
کردن اینها چقدر است، اگر بخواهیم 
به همه انتظارات پاسخ دهیم باید 
٢٠ هزار سالن اختصاصی فراهم 

کنیم، کجای دنیا این‌گونه است؟ 
چرا چنین انتظاری ایجاد می‌کنید؟ 
خودمان علیه خودمان سوژه درست 

می‌کنیم.« 

ضعف در اخلاق حرفه‌ای 
دنیامالی با اشاره به اخاق حرفه‌ای 
در ورزش گفت: »در تعالی فرهنگ و 
اخلاق حرفه‌ای خیلی ضعیف هستیم و 
باید این را قبول کنید. باید با جوان‌ها 
کار کنیم. ارزش‌های معنوی در ورزش 
بسیار مهم است و از کنارش عبور 
نکنید. اگر روی آن کار کنید دیگر 
نگرانی نیست و ورزشکار سرش را پایین 
می‌اندازد و تمرین می‌کند اما اگر کاری 
به او نداشته باشید و فقط رکوردهایش 
را چک کنید، انتظار دیگری نداشته 
باشید. باید در حوزه تربیتی بیشتر کار 

کرد تا خروجی بهتر شود.«

اعزام‌ها مدیریت شود
دنیامالی در مورد رویدادهای مهم 
سال آینده هم گفت: »کار سختی 
داریم و باید پنج کاروان بفرستیم. 
البته جدا از رویدادهای قاره‌ای 
و جهانی هر رشته است. تأکید 
دارم هزینه‌های غیر ضروری را 
در  فدراسیونی  دهیم.  کاهش 
شورای برون مرزی لیست ۷۰ 
نفر فرستاده است. چه کسی 
گفته همه گروه‌های سنی را باید 
اعزام کند؟ بچه ۱۲ ساله باید 
خودش را به اوج برای قهرمانی 
برساند؟ یا لیست ۱۰۰ نفره بفرستند 
در نهایت هم دو مدال و نصفی 
می‌گیرند. آخر چرا؟ پول مردم 
است و رعایت کنید. ما تافته جدا 
بافته نیستیم و باید شرایط کشور 

را در نظر بگیریم.«
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خبر‌نگار

ن
یرا

/ ا
ی 

مد
ح

ی م
عل

س: 
عک


